
Milí Vusáci, 

 

srpen se překulil do své druhé poloviny a nový školní rok se nezadržitelně blíží. A s ním i další sezóna 
naší činnosti. Doufejme, že po více než roce a půl nucené nečinnosti nám bude umožněno vykonávat 
naší sborovou činnost bez omezení.  Loni v září jsme po půlroční pauze vynucené epidemickou situací 
s optimismem zahájili v nově zrekonstruované zkušebně ve Voršilské, abychom s koncem měsíce byli 
nuceni zase všechno zavřít a plánované akce zrušit. Až dva mimořádné projekty s Plzeňskou 
filharmonií v květnu a na začátku června nám umožnili si nejen zazpívat, ale i po dlouhých měsících 
zažít atmosféru koncertů výjimečných i živými televizními přenosy. Věřme tedy, že se situace 
stabilizuje natolik, že nebude nic bránit tomu, abychom se na všechny plánované akce, o kterých psal 
Kuba na konci června, mohli dobře připravit a úspěšně je realizovat. 

Administrativa sboru musela a fungovala nepřetržitě podle aktuální potřeby. Bylo třeba se vypořádat 
s povinnými reporty o (ne)činnosti ve vztahu k magistrátu i k Unii českých pěveckých sborů, pro 
kterou jsme také vyplňovali covidový dotazník, jak epidemie zasáhla do naší činnosti. Jestli to bylo 
k něčemu užitečné nevíme, žádnou následnou reakci jsme od UČPS nezaznamenali. Byli jsme nuceni 
již podruhé zrušit plánovaný koncert ze skladeb Bohuslava Martinů, čímž jsme přišli i o přiznanou 
dotaci od Nadace B. Martinů.  Takže si celou agendu s tím spojenou hned v září zopakujeme . 

Pokud jde o plánovaný zájezd na konci října do Košic, jsme v operativním kontaktu s vedením 
košického sboru. Situaci na Slovensku samozřejmě bedlivě sledují a podle posledních informací by se 
mělo u nich rozhodnout během září. Do hry zde vstupuje nejen sbor, ale především Košická 
filharmonie, která má koncert zařazený do svého programu. Zatím tedy počítejte jak s variantou 
účasti, tak i s rizikem, že akce bude (již podruhé) odvolána. 

Vzhledem k tomu, že zkušebna ve Voršilské podléhá režimu Správy budov UK a druhá zkušebna na 
Hvězdě nebyla celý rok používaná, nevyhlašujeme letos obvyklou úklidovou brigádu. 

Členské příspěvky, i navzdory citelnému zvyšování cen prakticky všeho, zůstanou pro nadcházející 
sezónu nezměněné, tj. 1.000 Kč. Pokud někdo stihl zaplatit loni v září tu uplynulou, převedeme mu to 
jako úhradu k té nadcházející. 

A úplně nakonec jedna prosba. Pokud jste tak ještě neučinili a nebrání Vám v tom vážné zdravotní 
důvody, zvažte prosím očkování proti Covidu. V ohledu ke sboru už jen proto, že k účinkování na 
koncertech bude stejně jako v květnu v Nepomuku a v červnu v Plzni zatím potřeba buď negativní 
test, potvrzení o prodělání nemoci nebo právě očkování. A testování je samozřejmě komplikovanější, 
navíc jistě víte, že na podzim zřejmě dojde (a to nejen u nás) k ukončení testování zdarma.  

Ze sborového zpěvu se zase v posledních dnech začíná stávat postrach lidstva a ministerstvo aktuálně 
vydává nařízení o tom, že děti bez testů nebudou moci ve škole zpívat… což při obecné oblibě 
hudebky asi dětem chuti k testování nepřidá – ještě by jim mohli zakázat ve školní jídelně polívky… 

 

Tak jsme se zasmáli a zpět k vážné práci - moc se na Vás těšíme na první zkoušce 6. září! 

 

 Jarda a Kuba 

 


